
    FOUTJE BEDANKT ,
                             of: Hoe kangoeroes ontstonden ! 
      een korte sketch voor 7 spelers. Geschreven door : Remco Klop    

Rollen: -   Professor Leonardo Einstein,
· Big Daddy, assistent van de prof.,
· Noa en Anna Van Rijn , twee zusjes,
· Klunsombo, hun bodyguard en inspecteur van politie,
· Jack (‘Snappie’) Sparrow, piraat,
· Verteller.

Verteller(het verhaal): Heel, heel, heel veel jaren geleden, echt ontzettend lang, dat je denkt van, zo zeg, dat is lang geleden… leefde er een professor die Leonardo Einstein heette en, die  een ‘vliegmachine’ had uitgevonden. Met deze machine zouden mensen kunnen vliegen als vogels. Het enige wat nog ontbrak was een heldere diamant om de machine aan te zetten. Nou zijn heldere diamanten heel zeldzaam , zoals jullie misschien wel weten, en de enige diamant waar de professor het bestaan van wist, was in handen van de zusjes van Rijn, Noa en Anna. Deze twee zusjes waren onafscheidelijk en ook onafscheidelijk van de diamant. Ze werden zelfs bewaakt door Klunsombo, een onhandige maar zeer betrouwbare inspecteur van politie. De dames zouden nooit toestaan dat Einstein hun diamant zou gaan gebruiken.
Dus bedacht de professor een plan: hij en zijn hulpje Big Daddy zouden, als de kans zich zou voordoen, de echte diamant verwisselen voor een nepper, de dames zouden dan niet door hebben dat ze hun diamant kwijt waren. Op een dag kwam de kans waarop Einstein gewacht had, de dames zouden meegaan aan boord van het schip van de beroemde piraat Jack Sparrow, waarmee ze bevriend waren. Einstein en Big Daddy slopen stiekem ook aan boord en wachtten af tot ze konden toeslaan en de diamanten konden omruilen…

(Jack Sparrow komt op. Hij heeft een groot stuurwiel in de hand)

Jack: (stoer) Aye, aye, landrotten! Welkom aan boord! Mijn naam is Jack Sparrow, zeeschuimer, avonturier en zoute haring ! En dit is mijn schip ‘The Beatle’ . Snappie?

(opkomst zusjes Noa en Anna, op de voet gevolgd door inspecteur Klunsombo )

Anna/Noa samen : (heel blij ) Oh, Jackie, Jack!

Noa: Stoere zeebonk!

Anna: Ruige ragebol!
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