
Wie het laatst lacht, lacht het best! (de finale)
      
         Een korte sketch voor 8 spelers. Geschreven door : Remco Klop

Het verhaal: “Welkom bij het spel der spellen, het spelprogramma: Wie het laatst lacht, lacht het best. En…., hier is uw sympathieke, altijd goedlachse quizmaster, de koning van de finales: Magere Hein! Applaus! 

Rollen: -    Magere Hein, presentator en koning van de finales,
 -    Pierre, zijn assistent,
·   Baby Stein, slimste baby aller tijden ,
·   Zack, een rugbyspeler en kandidaat van de show,
·   Kwik en Kwak, eigenwijze tweeling en ook kandidaten,
·   Flopke en Sopke, twee zwerfsters.


(toneelbeeld : drie tafeltjes (met een rode knop). Op ieder tafeltje staat een kaartje met de namen van de kandidaten van de quiz . Aan de zijkant een katheder van de spelleider )

Pierre  :
(oplopend) Welkom dames en heren, jongens en meisjes, welkom bij het spel der spellen, het spel programma: wie het laatst lacht, lacht het best! En….., hier is uw sympathieke, goedlachse quizmaster, de koning van de finales: magere Hein! Applaus!  

Magere Hein:
(in mantel. Met Zeis ) Dank je, Pierre ! (richting publiek ) Fantastisch mensen! Het belooft een spannende finale te worden, en ik kan het weten, want ik ben wel wat gewend!(lacht kort) Grapje! Maar, genoeg gelachen!  Pierre, wie zijn de kandidaten van vandaag?

Pierre:
Ja, magere Hein! De kandidaten! (tegen publiek ) Beste mensen, de eerste kandidaten van vandaag staan bekend als eigenwijs, nooit luisterend, maar o zo slim! Hier zijn: de tweeling Kwik en Kwak! Applaus!

(Kwik en Kwak komen op, maar gaan niet achter het tafeltje staan met hun namen )

Pierre :
Uh,… jullie tafeltje (wijst) is daar!

Kwik:
(eigenwijs) Ja, nou en?
                                                  1.

Kwak:
(ook eigenwijs) Wij staan hier lekker!

                    

Het totale stukje heeft 7 bladzijden en duurt ongeveer 10 minuten. U kunt het in Word of PDF verkrijgen. U kunt het stukje,  als u dat zou willen, naar eigen inzicht bewerken.

